

Ledelseskonferencen

ODEON Odense onsdag d. 3. juni 2026



**Andreas Leed
Rikke Høgsted
Karsten Mellon
Camilla Sløk
Søren Serritzlew
Steffen Kretz**

Velkommen til Ledelseskongressen Offentlig Ledelse 2026

Sæt kryds i kalenderen **onsdag d. 3. juni 2026**, hvor Ledelseskongressen afvikles i de stilfulde og professionelle rammer i ODEON i Odense. [Du kan tilmelde dig her](#)

Ledelseskongressen Offentlig Ledelse samler hvert år ledere fra hele den offentlige sektor – og fra hele landet. I både 2024 og 2025 deltog omkring 1.000 offentlige ledere fordelt på årets to konferencer i juni og november/december. [Se stemningsrapporter på video fra tidligere konferencer her.](#)

Dagen byder på nøje tilrettelagte oplæg, solidt fagligt indhold, dialog, netværksmuligheder og tid til eftertanke. Vi får indsigt i aktuel forskning, samfundstendenser og relevante ledelsesudfordringer – samt konkrete bud på løsninger i praksis.

Vi glæder os til at tage imod dig og dine kolleger i selskab med dette hold af oplægsholdere:

Evidensbaseret ledelse: Sådan måler du det, der betyder noget

Andreas Leed

Head of Data Science v. Oxford Global Projects. Andreas står bag den officielle projektvurderingsmetode for transportministeriet i Storbritannien, risikovurderinger for nogle af Europas største infrastrukturprogrammer, et AI-baseret varselssystem for højrisikoprojekter i Hong Kong – og så er han medforfatter til *How to Measure Anything in Project Management* (2025).

Pas på dine medarbejdere – og dig selv som leder: Forebyg stress og udbrændthed

Rikke Høgsted

Psykolog, specialist i psykotraumatologi og psykoterapi, stifter og udviklingsdirektør i Institut for Belastningspsykologi. Rikke er autoriseret arbejdsmiljørådgiver og har – både som leder og medarbejder – solid erfaring fra "mentale risikoerhverv". Rikke er forfatter til en række roste fagbøger, herunder bestselleren *Grundbog i Belastningspsykologi* (2018).

Hvad er ledelse – og hvorfor har vi brug for ledere, mere end nogensinde før?

Karsten Mellon

Ledelsesforsker, rådgiver, ekstern lektor i ledelse på Roskilde, Aalborg og Syddansk universitet og underviser på flere diplom- og masteruddannelser. Karsten er medlem af Djøf's lederpanel og optræder ofte i medier, bl.a. TV2 News og Børsen. Karsten er forfatter til stort antal ledelsesbøger, bl.a. *Frisættelse* (2025) og *Hvad er ledelse?* (2025).

Fejl og forsoning i organisationer: Skyld, skam og tvivl i lederskabet

Camilla Sløk

Teolog og lektor i etik og ledelse ved CBS, hvor hun forsker i ansvar, skyld og værdikonflikter i organisationer. Hun formidler med et stærkt engagement i menneskelighed og integritet i lederskabet. Camilla Sløk er forfatter til flere bøger, blandt andet *Blod, sved og tårer og Fejl og forsoning i organisationer* (2025).

Udvid dit ledelsesrum: Når politik, faglighed og ledelse støder sammen

Søren Serritzlew

Professor ved Institut for Statskundskab, Aarhus Universitet. Hans forskning har især fokus på forholdet mellem politikere og embedsfolk samt på reformer i den offentlige sektor, demokrati, økonomi og forvaltning i kommunerne. Søren har publiceret bredt i danske og internationale tidsskrifter og underviser ledere på Master i Offentlig Ledelse.

I ørkanens øje: USA på kanten – og resten af verden med?

Steffen Kretz

Journalist og international korrespondent ved DR. Steffen har rejst i over 100 lande, hvor han har mødt og interviewet Dalai Lama, Gaddafi, præsidenter fra USA og Rusland, Elon Musk, Bill Gates og mange andre. Han er en af landets mest efterspurgte foredragsholdere samt forfatter til den internationale bestseller *Storm på vej* (2025) og opfølgeren *I ørkanens øje* (april 2026).

Vel mødt på Ledelseskongressen onsdag d. 3. juni 2026!

Foredragsholdere



Andreas Leed

Evidensbaseret ledelse: Sådan måler du det, der betyder noget!

Offentlige ledere står i dag over for et stigende pres for at levere mere med færre ressourcer, samtidig med at de håndterer stadig mere komplekse og tværgående initiativer. I dette foredrag præsenterer Andreas Leed ny forskning og praktiske værktøjer fra bogen *How to Measure Anything in Project Management* (2025). Bogen demonstrerer, at alt det, der virkelig betyder noget for et projekt, kan måles, inklusiv gevinster, risici og typisk mere immaterielle ting som f.eks. samfundsværdi, socialt velvære, biodiversitet og innovation.

Andreas trækker på data fra tusindvis af virkelige projekter og casestudier fra offentlige projekter og infrastrukturprogrammer verden over for at vise, hvordan bedre måling forbedrer beslutningskvalitet, reducerer usikkerhed og øger chancerne for succes. Deltagerne vil få indsigt i konkrete metoder, der kan anvendes direkte i offentlige projekter – fra digital transformation til klimainitiativer.

Foredraget giver bl.a. svar på følgende:

- *Hvordan kan offentlige ledere måle værdien af noget, der normalt anses for umåleligt?*
- *Hvorfor fejler mange etablerede målemetoder – og hvordan undgår man "analyse-placeboer"?*
- *Hvordan kan bedre målinger forbedre beslutninger og risikostyring i offentlige projekter?*

Andreas Leed er Head of Data Science ved Oxford Global Projects og ph.d.-studerende i Økonomi ved Aarhus Universitet. Han er medforfatter til *How to Measure Anything in Project Management* (2025) og har stor viden om og erfaring med anvendelse af data og statistik inden for projektledelse. Han har udarbejdet den officielle projektvurderingsmetode for transportministeriet i Storbritannien, ledet eksterne risikovurderinger for nogle af Europas største infrastrukturprogrammer samt stået i spidsen for udviklingen af et AI-baseret tidligt varselssystem for højrisikoprojekter i Hong Kong.



Rikke Høgsted

Pas på dine medarbejdere – og dig selv som leder: Forebyg stress og udbrændthed

Er du leder på en arbejdsplads, hvor jobbet stiller høje følelsesmæssige krav til dig og dine medarbejdere i hverdagen? Og er håndtering af grænseoverskridende og klagende adfærd – og måske indimellem vold og trusler – en del af jeres arbejde? Så står du i en vigtig position som leder.

Langvarig eksponering af høje følelsesmæssige krav og direkte eller indirekte traumeeksponering kan føre til udbrændthed og stress-reaktioner samt sygefravær. I værste fald kan det føre til kroniske arbejds-skader og førtidigt arbejdsophør. Det er derfor vigtigt, at du er godt klædt på til at forebygge. Både i forhold til dine medarbejdere og ikke mindst i forhold til dig selv.

Men hvordan skaber du en nærværende, tillidsfuld og rolig kontakt til medarbejdere, andre ledere og til de borgere, kunder og samarbejdspartnere, som det er jeres opgave at hjælpe? Og hvordan holder du balancen mellem begejstring og belastning – så du hverken bliver overinvolveret med risiko for at blive tyndhudet, eller modsat underinvolveret med risiko for at blive tykhudet?

Foredragsholdere

Foredraget giver bl.a. svar på følgende:

- *Hvad er belastningspsykologiens fem vigtigste pointer?*
- *Hvilke faresignaler skal man have blik for – både hos sig selv og hos medarbejdere?*
- *Er det bedre at blive tyndhudet end tykhudet under pres?*

Rikke Høgsted er stifter og udviklingsdirektør i Institut for Belastningspsykologi, psykolog, specialist i psykotraumatologi og psykoterapi samt foredragsholder. Rikke er autoriseret arbejdsmiljørådgiver og har – både som leder og medarbejder – solid erfaring fra arbejdsområder der kan karakteriseres som "mentale risikoerhverv". Rikke er forfatter til bestselleren *Grundbog i Belastningspsykologi* (2018) og en lang række andre psykologiske fagbøger samt udvikler af FOREBYGGELSESHUSET, der er et sammenhængende system af digitale gør-det-selv-gruppekurser til fagfolk med psykisk krævende arbejde.



Karsten Mellon

Hvad er ledelse – og hvorfor har vi brug for ledere, mere end nogensinde før?

150 års ledelsesforskning har bidraget til udviklingen af vores samfund, kvalificeret den måde vi organiserer os på – og den måde vi leder på! Men hvad er ledelse for en størrelse? Og hvorfor er det et helt afgørende spørgsmål at stille og besvare? Ikke blot ud fra et forskningsperspektiv, men af afgørende betydning for din daglige ledelsespraksis – og den måde du tænker om og praktiserer ledelse på i hverdagen?

I dette foredrag får du et overblik over forskellige ledelsesparadigmer og nøglebegreber, herunder deres styrker og svagheder. Du får en historisk gennemgang af det komplekse og foranderlige ledelsesbegreb, og vi dykker ned i vigtige temaer som lederrollen, følgeskab, proces, resultater og formål. Vi kommer bl.a. til at høre om, hvorfor følgeskab blev "outdated", hvorfor resultatbaseret ledelse kan noget ganske særligt, og hvorfor nogen mener, at vi skal have en ledelsesrevolution, hvor vi skal organisere os helt uden lederne. Men uden ledere, hvad er så ledelse? Karsten Mellon peger på en række problemer ved de nyeste idealer, og argumenterer for, at vi har brug for ledere, mere end nogen sinde før.

Hvor er vi på vej hen? Og hvordan kan du som leder opfylde fremtidens behov? Karsten Mellon præsenterer nye perspektiver på ledelse – ikke idealistiske, men helt jordnære og pragmatiske bud fra forskning og danske topledere.

Foredraget giver bl.a. svar på følgende spørgsmål:

- *Hvad er ledelse – ud fra de syv grundforståelser?*
- *Hvad er turbolenstolerance, og hvorfor er det et centralt begreb i moderne ledelse?*
- *Hvilken slags pragmatisk jordnær ledelse kalder fremtiden på?*

Karsten Mellon er ph.d., ledelsesforsker og foredragsholder. Han er ekstern lektor i ledelse på Roskilde, Aalborg og Syddansk universitet – og han underviser på flere diplom- og masteruddannelser. Karsten er medlem af Djøf's lederpanel, og han optræder ofte i medier, bl.a. TV2 News og Børsen. Hans ekspertise er indenfor organisationsudvikling og ledelse, udviklingsprocesser i kommuner, ledersparring og teamudvikling. Karsten er forfatter til et stort antal velkendte og roste ledelsesbøger. *Begejstring* (2025), *Frisættelse* (2025) og *Hvad er ledelse?* (2025) er blandt de seneste.



Camilla Sløk

Fejl og forsoning i organisationer: Skyld, skam og tvivl i lederskabet

Det er en glæde at lede, når ting lykkes og organisationen trives. Men nogle gange lykkes det ikke.

Dette foredrag handler om de svære følelser i ledelse – skyld, skam og tvivl – som ofte er usynlige, men et grundlæggende vilkår i lederrollen. Vi skal se på, hvordan ansvar for beslutninger, der rammer andre, uundgåeligt vækker moralske og følelsesmæssige dilemmaer – og hvordan skyld og skam opstår, når organisationen fejler, og du som leder skal stå på mål.

Du og din ledergruppe får redskaber til at rumme og acceptere svære følelser som en naturlig del af lederansvaret. Vi får indblik i emnet fejl – og de forskellige måder, de viser sig på – som en del af det ansvar, som du som leder kan blive konfronteret med. Der gives ligeledes indsigt i begrebet ironi, hvor følelsesmæssig distance bliver en overlevelsestrategi. Og vi skal også tale om, hvorfor det er vigtigt for ledere at finde et rum udenfor organisationen, hvor der er mulighed for at se egne ledererfaringer i et andet perspektiv. Ikke mindst skal vi se konkrete eksempler på forsøg på tilgivelse og forsoning – både de vellykkede og de mindre vellykkede.

Lederskab kræver mod til at stå i usikkerhed og moralsk tvivl – og det er en central pointe i oplægget, at ledere ikke skal undertrykke deres følelser, men forstå dem som tegn på ansvarlighed.

Foredraget giver bl.a. svar på følgende:

- *Hvorfor føles lederjobbet ofte ensomt?*
- *Hvordan kommer man videre efter fejl?*
- *Er en undskyldning farlig eller en mulig vej frem?*

Camilla Sløk er teolog og lektor i etik og ledelse ved CBS, hvor hun forsker i ansvar, skyld og værdikonflikter i organisationer. Hun er kendt for at belyse de følelsesmæssige og etiske sider af ledelse, som ofte bliver fortiet. Hendes arbejde undersøger, hvordan ledere håndterer skyld, skam og tvivl i komplekse beslutningssituationer. Hun formidler med et stærkt engagement i menneskelighed og integritet i lederskabet. Camilla Sløk er forfatter til flere bøger, blandt andet *Blod, sved og tårer* og *Fejl og forsoning i organisationer* (2025).



Søren Serritzlew

Udvid dit ledelsesrum: Når politik, faglighed og ledelse støder sammen

Som offentlig leder befinder du dig i et krydspres mellem politik og drift. Det gælder uanset, om du er institutionsleder på lang afstand af det politiske, eller om politikerne er tæt på. Oplægget sætter fokus på, hvilke forventninger politikerne har til dig som leder, og hvad det giver dig af muligheder og faldgruber.

Offentlige ledere har en central position som brobyggere mellem politiske beslutninger og den faglige virkelighed i organisationerne. Det giver på den ene side mulighed for at sætte retning og udvikle den

Foredragsholdere

kommunale service til gavn for borgerne, men indebærer samtidig en række vanskelige dilemmaer. Som leder kan man blive udfordret af spændingen mellem faglig kvalitet og politiske prioriteringer, af at skulle afveje borgernes behov i forhold til systemets og medarbejdernes hensyn eller af at finde den rette balance mellem økonomisk effektivitet og politisk lydhørhed.

Hvis man vil lykkes i rollen som offentlig leder, kræver det en forståelse af samspillet med det politiske niveau. Professor i offentlig forvaltning ved Aarhus Universitet, Søren Serritzlew, vil med udgangspunkt i aktuel forskning om bl.a. embedsmandsroller belyse forholdet mellem politik og forvaltning.

Foredraget giver bl.a. svar på:

- *Hvilke forventninger har politikerne til dig som leder?*
- *Hvordan kan samspillet mellem politik og drift gå galt – og godt?*
- *Hvilke strategier kan du som offentlig leder bruge i samspillet med det politiske?*

Søren Serritzlew er professor i Offentlig Forvaltning ved Institut for Statskundskab, Aarhus Universitet. Hans forskning har især fokus på forholdet mellem politikere og embedsfolk samt på reformer i den offentlige sektor, demokrati, økonomi og forvaltning i kommunerne. **Søren er internationalt anerkendt forsker og han har publiceret bredt i danske og internationale tidsskrifter.** Søren underviser ledere på Master i Offentlig Ledelse.



Steffen Kretz

I orkanens øje: USA på kanten – og resten af verden med?

Vi står med det ene ben inde i en ny historisk periode præget af uro, konflikt og krig. Amerikanernes valg af Trump som præsident er et symptom på krisen – ikke årsagen til den.

Steffen Kretz har i seks år været DRs korrespondent i Washington. Han har rejst i alle dele af det store land og talt med høj og lav – og fortæller levende om de dybereliggende årsager til den stærke strømning af vrede vendt mod "systemet", der har bragt USA ud i en livstruende samfundsmæssig krise.

Med udgangspunkt i sin internationale fakta-bestseller *Storm På Vej* (2025) og den nye opfølger *I Orkanens Øje* (april 2026) – giver Steffen Kretz et veldokumenteret, medrivende og sjældent dybdegående indblik i de kræfter, der trækker USA mod kanten – og resten af verden med.

Steffen Kretz tager os med helt ind i orkanens øje og et USA i opbrud. Vi skal høre om den voksende mistillid til institutionerne, mørke millioner i politik, en syndflod af misinformation og falske nyheder, politiske ekstrembevægelser samt ekstrem ulighed og fattigdom i verdens rigeste nation.

Vi får et højtaktuelt indblik i de dybereliggende årsager til politisk radikaliserings i USA, forståelse for demokratiets skrøbelighed og USA's nuværende politiske klima samt perspektiver på, hvad USA's interne udfordringer betyder for Danmark og resten af verden.

Foredraget giver bl.a. bud på følgende:

- *Hvordan påvirkes demokratiet, når misinformation, ekstrem ulighed og vrede mod systemet får frit spil?*
- *Hvad betyder USA's indre krise for Danmark, Grønland, NATO og den globale verdensorden?*
- *Hvad kan vi forvente af de kommende år?*

Foredragsholdere

Steffen Kretz er journalist og en af DRs mest respekterede internationale korrespondenter. Han har rejst i over 100 lande som journalist og boet ti år i udlandet som korrespondent i USA og Mellemøsten. Han har mødt og interviewet et hav af verdensledere fra Libyens diktator Muammar Gaddafi til tibetanernes overhoved Dalai Lama, præsidenter fra både USA og Rusland, erhvervsikoner som Elon Musk og Bill Gates og mange andre. Han har dækket krige og konflikter i Mellemøsten og Afrika, klimaforandringer fra Arktis til Amazonas og snart sagt alle store begivenheder, som har præget vores verden i de sidste mange år. Steffen Kretz er en af landets mest efterspurgte foredragsholdere og forfatter til den internationale bestseller *Storm på vej* (2025) såvel som opfølgeren *I orkanens øje* (april 2026).



På Ledelseskonferencen onsdag d. 3 juni 2026
kan du møde disse udstillere

Adapteo | Specific Care | Belastningspsykologi | Worxs

Program Ledelseskongressen onsdag d. 3. juni 2026

08.30 - 09.10 **Ankomst, morgenmadsbuffet og besøg i udstillerområdet**

09.10 **Velkommen v. moderator Daniel Nyboe Andersen**

09.15 - 09.55 **Hvad er ledelse – og hvorfor har vi brug for ledere, mere end nogensinde før?**
Karsten Mellon

Ledelsesforsker, rådgiver, ekstern lektor i ledelse på Roskilde, Aalborg og Syddansk universitet og underviser på flere diplom- og masteruddannelser. Karsten er medlem af Djøf's lederpanel og optræder ofte i medier, bl.a. TV2 News og Børsen. Karsten er forfatter til stort antal ledelsesbøger, bl.a. *Frisættelse* (2025) og *Hvad er ledelse?* (2025).

09.55 - 10.15 **Pause – besøg udstillerne**

10.15 - 10.50 **Fejl og forsoning i organisationer: Skyld, skam og tvivl i lederskabet**
Camilla Sløk

Teolog og lektor i etik og ledelse ved CBS, hvor hun forsker i ansvar, skyld og værdikonflikter i organisationer. Hun formidler med et stærkt engagement i menneskelighed og integritet i lederskabet. Camilla Sløk er forfatter til flere bøger, blandt andet *Blod, sved og tårer og Fejl og forsoning i organisationer* (2025).

10.50 - 11.10 **Pause – besøg udstillerne**

11.10 - 12.00 **Pas på dine medarbejdere – og dig selv som leder: Forebyg stress og udbrændthed**

Rikke Høgsted

Psykolog, specialist i psykotraumatologi og psykoterapi, stifter og udviklingsdirektør i Institut for Belastningspsykologi. Rikke er autoriseret arbejdsmiljørådgiver og har – både som leder og medarbejder – solid erfaring fra "mentale risikoerhverv". Rikke er forfatter til en række roste fagbøger, herunder bestselleren *Grundbog i Belastningspsykologi* (2018).

12.00 - 13.00 **Frokost – besøg udstillerne**

13.00 - 13.35 **Udvid dit ledelsesrum: Når politik, faglighed og ledelse støder sammen**
Søren Serritzlew

Professor ved Institut for Statskundskab, Aarhus Universitet. Hans forskning har især fokus på forholdet mellem politikere og embedsfolk samt på reformer i den offentlige sektor, demokrati, økonomi og forvaltning i kommunerne. Søren har publiceret bredt i danske og internationale tidsskrifter og underviser ledere på Master i Offentlig Ledelse.

13.35 - 13.55 **Pause – besøg udstillerne**

13.55 - 14.35 **Evidensbaseret ledelse: Sådan måler du det, der betyder noget**
Andreas Leed

Head of Data Science v. Oxford Global Projects. Andreas står bag den officielle projektvurderingsmetode for transportministeriet i Storbritannien, risikovurderinger for nogle af Europas største infrastrukturprogrammer, et AI-baseret varselssystem for højrisikoprojekter i Hong Kong – og så er han medforfatter til *How to Measure Anything in Project Management* (2025).

Program Ledelseskongressen onsdag d. 3. juni 2026

14.35 - 15.00 **Pause og kage – besøg udstillerne**

15.00 - 16.00 **I ørkanens øje: USA på kanten – og resten af verden med?
Steffen Kretz**

Journalist og international korrespondent ved DR. Steffen har rejst i over 100 lande, hvor han har mødt og interviewet Dalai Lama, Gaddafi, præsidenter fra USA og Rusland, Elon Musk, Bill Gates og mange andre. Han er en af landets mest efterspurgte foredragsholdere samt forfatter til den internationale bestseller *Storm på vej* (2025) og opfølgeren *I ørkanens øje* (april 2026).

16.00 **Tak for i dag og på gensyn på Ledelseskongressen d. 1. december 2026**



Bæredygtighed, lækkerier og sundhed

Vi glæder os til at blive forkælet på Ledelseskongressen, når ODEONs egen restaurant og bageri skal sørge godt for os.

Comwell drager omsorg for mennesker og miljø og har som målsætning at være branchens foretrukne bæredygtige hotelkæde for gæster, medarbejdere og samarbejdspartnere. Alle Comwell hoteller har desuden Det Økologiske Spisemærke i bronze.

Morgen/Formiddag: Vi starter dagen med et energigivende og sundt udvalg af forskellige morgenmadslækkerier. Dertil naturligvis drikkevarer, herunder kaffe, te, saft og isvand.

Frokost: Til frokost skal vi nyde ODEONs skønne frokostbuffet. Alle råvarer er nøje udvalgt under hensyntagen til både kvalitet, bæredygtighed og sundhed. Dertil forskellige drikkevarer, herunder saft og isvand.

Eftermiddag: Gå om bord i ODEONs udvalg af sunde og søde fristelser, så det høje energiniveau holder helt frem til slutningen af kongressedagen.

Hele dagen: Isvand, bæredygtig økologisk kaffe og te er let tilgængeligt hele dagen.

PRISER

Standardbillet 2.896 kr.

Gruppenbillet (minimum 4) 2.496 kr.

Alle priser er ekskl. moms.

Ved tilmelding bør fremgå navn, titel, arbejdsplads samt betalers cvr. eller Ean. nr.

TILMELDING – Ledelseskongressen onsdag d. 3. juni 2026

Tilmelding foregår via: <https://ledelseskongressen.dk/tilmelding/>

Hvis der er nogle problemer med tilmeldingssiden eller lignende, så er I naturligvis altid velkomne til at sende en email til info@ctku.dk

BETINGELSER

Tilmelding er bindende. Dog kan du godt videregive din billet til en anden, bare husk at give os besked om navneændringer senest dagen inden Ledelseskongressen. Det er ikke muligt at få refunderet billetter med henvisning til "dobbelt tilmelding"

Grupperabat kan opnås ved samtidig tilmelding af minimum 4 tilmeldinger – altså i én og samme mail. Senere tilmeldinger af flere deltagere kvalificerer ikke til rabat.

En forudsætning for at opnå rabat er, at vi kan udstede én samlet regning, dvs. til ét EAN- eller CVR-nr.

Ved tilmelding oplyses mail på samtlige deltagere. Disse mailadresser bruges til at fremsende evalueringsskemaer efter kongressen, til oplysninger om eventuelle programændringer samt invitation og program til fremtidige kongresser. Vi oplyser altid tydeligt, hvordan man kan frabede sig fremtidige mails.

Deltagergebyr dækker hele kongressenarrangementet inklusive morgenbrød, formiddagskaffe, frokost, eftermiddagskaffe og kage mv.

Læs eventuelt mere om de formelle betingelser mv. på:

<http://ledelseskongressen.dk/om-ledelseskongressen/formelt/>



Ledelseskonferencen 2026

Tlf: 23 23 61 09

Cvr.nr. 32303471

Bank: Spar Nord

Registreringsnummer: 9280

Kontonummer: 4575631792

OM ODEON ODENSE

ODEON er et nyt byggeri midt i Odense, der blev indviet i 2017 og er Odenses ubestridte flagskip indenfor store begivenheder. ODEON er et musik-, teater- og konferencehus, der tilsammen er et af Danmarks største møde- og eventsteder.

Placering: ODEON ligger få minutter fra Odense Banegård Center, 15 minutter fra motorvejen E20 og lige ved siden af H.C. Andersens barndomshjem. Adressen er:

Odeons Kvarter 1, 5000 Odense C

ODEON grænser op til den nye bymidte og befinder sig ved den gamle Thomas B. Thriges Gade i Odense centrum. ODEON ligger centralt i H. C. Andersen kvarteret i Odense, få hundrede meter fra Odense Banegård. ODEON er nabo til Odense Koncerthus og Hotel Comwell H. C. Andersen.

Parkering: Det er muligt at parkere flere steder i Odense, bl.a. Q-parks parkeringskælder Q-Park Odense City under ODEON. Herfra er der direkte opgang til ODEON. Kælderen har døgnåbent. Husk at registrere din parkering (via nummerplade) ved ankomst på standerne i kælderen.

Kører du ned i parkeringskælderen fra ØST ved Hans Mules Gade, kan du med fordel dreje til venstre for at finde direkte opgang til ODEON – trappeopgang P-01. Du kan også anvende trappeopgangen P-02, som du finder, hvis du i stedet drejer til højre efter nedkørselsrampen. Parkerer du andre steder i parkeringskælderen, så følg da skiltning mod ODEON og/eller P-02.

Bemærk også, at der er 10 ladestander til elbiler i kælderen under ODEON, som kan benyttes mod betaling.

Der er også mulighed for parkering mange andre steder i byen. [Læs mere her om parkering i Odense.](#)

Kollektiv transport: Du kan tage toget direkte til ODEON. Hvis du ankommer med tog til Odense, ligger ODEON i gåafstand kun få hundrede meter fra Odense Banegård. Her stopper også alle busser, ligesom flere af dem har stop foran Odense Koncerthus, overfor politigården. Odense Letbane har et stop ved navn "ODEON" på linjen, mindre end 100 meter fra ODEONs hovedindgang.

Overnatning: Comwell Hotel H. C. Andersen ligger lige ved siden af ODEON. [Værelser kan bookes her.](#)

Der finder desuden mange andre overnatningstilbud i centrum, tæt på ODEON.

Internet: Der er gratis WiFi i ODEON

